



创刊半个多世纪来,《中国科学报》历经风雨、久而弥坚,始终坚持普及科学知识、倡导科学方法、传播科学思想、弘扬科学精神,见证并记录了新中国科技事业从小到大、从弱到强的历史。

欣闻2013年《中国科学报》将于创刊54周年之际改版,更多地报道科技工作者的创新实践。对此我相信,这将会有助于推动建立健全以市场为导向、以战略性新兴产业为突破口的自主创新机制,进而让千千万万的科技工作者实现他们的“中国梦”。我深信,这千千万万个“中国梦”必将汇聚成中国蓬勃向上的强国之路,并最终实现全体中华民族的复兴之梦!

中星微电子有限公司董事长 郑中琼
中国科协副主席、中国工程院院士



一元复始,万象更新。值此岁序更迭、辞旧迎新之际,我谨代表山东瀚霖生物技术有限公司全体员工向中国科学报社致以新年的问候和衷心的感谢!

在此,首先感谢中国科学报社多年来对瀚霖生物的帮助和支持,关注政产学研合作,支持民族创新品牌,为企业和科研院所搭建了一个广阔平台。在新的一年里,瀚霖生物愿继续与中国科学报社加深合作,携手共赢,以科学发展带动民族产业腾飞!

愿《中国科学报》伴随新年的来临,继续致力于“打造中国第一科学传媒”,为开创科学工作的新局面,创造社会效益的新增长作出新的贡献!

山东瀚霖生物技术有限公司董事长 王倩



励德爱思唯尔集团是《中国科学报》和中国科技界的老朋友。

2007年爱思唯尔科技部与科学网合作创办了论文写作培训网站“论文吧”,指导中国年轻作者撰写并发表世界级的学术论文;2009年至今,爱思唯尔科技部与《中国科学报》连续四年成功举办“寻找青年科学之星”活动,助力千余名中国青年科学家实现科研梦想。

在岁末年初之际,谨祝《中国科学报》继续秉持深厚优良的办报传统和开放、合作的理念,推动中外科技交流与合作。愿我们在新的一年共同成长,相伴同行。

励德爱思唯尔集团中国区政府事务总监 孙明



《中国科学报》承载着引领我国科学前进方向的历史责任,使命光荣,任重道远。在2013年即将到来之际,希望全新改版后的《中国科学报》继续保持“品位高,视野新,学术讨论氛围深厚”这一特质,能够对航空发动机领域的科技研究,及时传达中国学者的权威声音。中航工业黎明将继续依托《中国科学报》的优质学术资源,不断提升技术创新能力,创建“技术黎明”。中航工业黎明愿始终与《中国科学报》一道,为国防建设与科技创新作出应有的贡献。

中航工业黎明董事长、总经理 李明

欣闻《中国科学报》今日将迎来创刊54周年,我谨代表北京派特公司及全体员工表示最诚挚的祝贺!

《中国科学报》与科学一路同行五十余载,虽历经风雨,仍始终坚定贯彻“打造中国第一科学传媒”的信念,以卓越的传播理念和强烈的社会责任感,为读者传递着最新鲜、最前沿、最可靠的科学资讯信息。

衷心祝愿贵报在全体发展道路上取得更大的成绩,在业务上不断突破,在行业中成为标杆!

北京派特博恩生物技术公司董事长 李转礼



科学无止境,全力推动科学制造,用心推崇“中国创造”,《中国科学报》一直以引领科学发展和技术创新为航标。过去的一年,国家强盛,民众康乐,作为以科学自强,以技术创新为企业发展之最大动力的大基医疗集团也取得了历史性跨越式发展,百尺竿头更进一步,期望与《中国科学报》共同努力,携手让“中国创造”走向全球,引领世界科技。

大基医疗集团董事长 王倩

值此辞旧迎新之际,我谨代表山东鲁花集团向《中国科学报》、科技界朋友及全国的消费者朋友们致以节日问候和美好的新年祝福!

刚刚过去的2012年,伴随着国家科技创新战略,鲁花集团在自主创新、科学发展方面也取得了新的突破性的进步。

2013年已向我们走来,鲁花将深入贯彻党的十八大会议精神,坚持“产业报国、惠利民生”的企业宗旨,把科技创新当成鲁花快速发展的提升力,为社会大众提供更多、更优质的健康产品。

山东鲁花集团董事长 孙孟军



在人类社会复杂多变和日益加速的进程中,2013年已经来临了。在新的一年里,健康产业的发展将面临许多新的挑战与机遇。生命科学与生物技术的创新滞后于健康产业发展的需求,健康产业能力的成长滞后于人类健康日益增长的需求,中国健康产业的相关法规政策滞后于产业发展国际惯例和客观实际的要求,产业的集中度将在企业之间激烈甚至无序的竞争中不断提升。与此同时,我们期待政府“看得见的手”把自主创新、企业发展、民生健康三者有机地联系起来,形成持续的良性互动。

中生北控生物科技股份有限公司董事长 王倩

在这辞旧迎新的美好时刻,植保(中国)协会生物技术分会衷心祝愿《中国科学报》的读者身体健康,心想事成,万事如意!

作为一家立足于植物生物技术领域的国际性行业组织,植保(中国)协会将继续秉承科学精神,传播科学知识,将全球最前沿的技术发展和产业动态带给各位读者。同时也祝愿协会与《中国科学报》在新的一年里进一步加强合作,增进友谊,携手前进!

植保(中国)协会生物技术分会执行总监 常松



作为一家立足中国、服务全球的为航空信息化管理提供咨询与解决方案的技术服务供应商,在新的一年里到来之际,成都软智科技有限公司祝《中国科学报》的读者朋友们新年快乐!

要想在秋天收获,就要在春天播种。创业、创新需要梦想,更需要坚持和乐观的精神。祝愿所有心怀梦想的读者朋友与我们一道,在新的一年里,坚持梦想,努力前行!

成都软智科技有限公司董事长 王倩

在新的一年里到来之际,景藏健康科学研究院祝《中国科学报》的读者朋友们新年快乐!

健康文化产业是以人的健康为主题,满足人们对于健康文化的需求和渴望,并提供产品和服务的产业,旨在用文化方式科学发展人类健康,造福千家万户。健康文化产业正在受到国内外的广泛关注,并将成为带动和支持健康事业可持续发展的一个永不落幕的新兴产业。

北京景藏健康科学研究院院长 王倩



在充满希望的2013年到来之际,贵州晒酒业有限公司率全体员工祝《中国科学报》的读者朋友们工作顺利,阖家欢乐,心想事成!

过去的一年,我们走过了一段既充满着辛勤和汗水,又承载着梦想与希望的奋斗之路,在社会各界的支持与帮助下,我们的事业得到了长足的发展。已有的成绩已经成为过去,我们将以推动经济发展、促进社会进步为己任,创新发展,追求卓越,继续为人们奉献独具贵州特色的优质产品。

贵州晒酒业有限公司董事长 王倩

新的一年开启新的希望,新的起点承载新的梦想。值此2013年新年到来之际,大连宝力新材股份有限公司祝《中国科学报》的读者朋友们新年快乐。

创新永无止境,我们虽已在世界高性能工程塑料领域争得一席之地,但我们仍将坚持“科研促进生产,生产带动科研”的理念,继续研发具有国际先进水平的技术,打造符合市场需求的世界级精品,不断创新,永做先锋。

大连宝力新材股份有限公司董事长 王倩

